



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Лучшее еврейское музыкальное шоу из Москвы —

В Малаховском киноцентре «Союз».

«ТУМ-БАЛАЛАЙКА»

художественный руководитель — народный артист России, композитор Михаил Глук.

В воскресенье 31 марта

Начало в 14.30

Вход свободный

ЭПИГРАФ

У нас каждый новый политический лидер вначале радуется, что вошел в историю, а после понимает, что он в нее влил.
А. Кнышев



В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

30 марта, суббота. Поминовение усопших. Прп. Алексея, чело- века Божия. Прп. Макария, игум. Калызинского, чудотворца. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощ- ное бдение. 31, воскресенье. Свт. Григория Паламы, архиеп. Салунского. Свт. Кирилла, архиеп. Иерусалимского. 10000 мчч. Никомидийских. Собор всех преподобных отцев Киево-Печер- ских. 8 час. Часы. Божественная литургия. 6 апреля, суббота. Предпразднство Благовещения Пресвятой Богородицы. Ико- на Божией Матери «Тучная гора». 8 час. Утренняя. Часы. Боже- ственная литургия. 17 час. Всенощное бдение с выносом Животворящего Крест- та Господня. 7, воскресенье. Благовещение Пресвятой Богородицы. Пресе- вление свт. Тихона, Патриарха Московского и всея Руси (1925). Иконы Благо- вещения Пресвятой Богородицы. 8 час. Часы. Божественная литургия.

КОГДА ЖЕ РАССЕЮТСЯ ТУЧИ,

И солнце подарит нам свет?



Письмо в «МВ»

А ЗАКОННО ЛИ ЭТО?

Вот уже более двух месяцев граждане поселков Люберецкого района взбудоражены тяжбой, которую создало руководство нашего района. Нам еще понятно было бы, если бы район и поселки вцепились в чубы друг другу в защиту граждан — в связи с постоянным повышением платы за коммунальные услуги, электроэнергию, газ и т.п. Но нет, газеты поведали нам о другом: что, видите ли, поселки посмели самостоятельно составить — на осно- вании Закона о муниципальных образованиях — свои бюджеты на 2002 год. Что вызвало не- удовольствие руководства района и финансо- вого управления, которые не согласились с эти- ми бюджетами поселков. Мало того, они орга- низовали на страницах районной газеты трав- лю глав поселков. Нас просто удивляет, как может печатный орган района обрушиться на ру- ководителей поселков столько упреков, лжи и грязи! Ведь главы поселков действовали в рамках закона и составили бюджеты посел- ков, исходя из общественных интересов, а не своих личных.

В этой ситуации, нам думается, самым луч- шим способом разрешения всех споров была бы грамотная, дружелюбная, рабочая обстановка за столом переговоров, а не эскалация враждеб- ности в средствах массовой информации. Из- бранные нами главы поселков не настолько наив- ны и юридически безграмотны, чтобы затеять такую скандальную историю с принятием бюд- жета просто так — без опоры на Закон.

И мы считаем, что руководители района и области в первую очередь должны думать не о своих амбициях, а о моральном климате и ма- териальном благосостоянии общества и его граждан. И всемерно поддерживать политику Президента, направленную на сплочение людей — ради благополучия государства Российской.

М.А.Каширская, секретарь Малаховского отделения КПРФ
В.Э.Конкина, член Российского Комитета ветеранов войны и военной службы

...и комментарий

Совет верный и до сих пор актуальный. Хотя звучал он уже неоднократно на протяжении двух месяцев. Но что-то все время мешало сделать его программой для немедленного, реального испол- нения, несмотря на многочисленные встречи на разных уровнях. Может быть, те самые амбиции?

Пропуская промежуточные шаги этой многохо- довой «счелочной дипломатии», скажем лишь о са- мой последней по времени встрече глав четырех поселков с главой района — при участии предст- авительной делегации правительства Московской об- ласти — 25 марта 2002 г. В Люберецы прибыли: 1-й зам. Председателя правительства Московской об- ласти — Пантелеев А. Б., 1-й зам. руководителя правитель- ства МО — Жиганов Б.А., министр финансов правительства МО — Кузнецов А.В., председатель Комитета по делам муниципальных образований — Гро- мов В.В., министр по региональной безопасности МО — Шилов И.Ф., начальник правового управления — Кузнецов С.Ю., начальник бюджетного управления министерства финансов МО — Крикунова Т.М.

Вместе с главой района С.И.Гусевым были его заместитель Г.С.Мурушина и начальник Люберец- кого финуправления Н.А.Романова. Глав поселков пригласили в комнату заседаний без помощников по экономике, оставив их ждать в приемной. Но наши главы, конечно, и сами вполне владеют си- туацией и смогли достойно аргументировать свою позицию перед лицом областного правительства.

Представители областного руководства при- знали, что недостатки бюджетного законодатель- ства таки имеют место, и что город Люберецы мно- гие годы все же «обижал» поселки. Главным же итогом встречи было, конечно, предупреждение областного начальства: главе района и главам пос- елков незамедлительно, прямо в течение неде- ли, договориться между собой и найти выход из кризисной ситуации.

Если к этому добавить результат предыдущей встречи глав района и поселков — тоже с участием представителей областного правительства — уже, кажется, наметился перелом и появилась некая надежда на решение проблемы. Впрочем, положе- дем все же результатов переговоров этой недели.

В.Антонов

Документ

Председателю Московской област- ной Думы В.Е. Аксакову Уважаемый Валерий Евгеньевич!

Главы муниципальных образований «поселок Красково», «поселок Малахов- ка», «поселок Октябрьский» и «поселок Томилино», расположенных в границах территории муниципального образова- ния «Люберецкий район Московской об- ласти», обращаются к Вам по вопросу ущемления законных прав жителей.

В результате систематических нару- шений бюджетного законодательства со стороны Совета депутатов и Админи- страции Люберецкого района, полно- стью прекращено исполнение доходной части наших бюджетов органами Фе- дерального Казначейства Министер- ства финансов Российской Федерации. В доходную часть бюджетов поселков не зачисляются даже местные налоги.

Полное прекращение поступлений доходов в местные бюджеты катастрофи- чески сказывается на жизнедеятельно- сти поселков, их муниципальных учре- ждений, причиняет существенный ущерб законным интересам граждан поселков. Заработная плата работникам бюджет- ной сферы не выплачивается в срок, воз- никли проблемы по обеспечению пита- нием в детских садах, школах, медицин- ских учреждениях, проблемы по оплате электроэнергии и другие серьезные про- блемы по вопросам местного значения. Фактически администрации наших пос- елков вынуждены действовать в усло- виях чрезвычайной ситуации.

Администрацией Люберецкого рай- она запущена дезинформация в средства массовой информации о «планируемом выходе поселков из состава Люберецко- го района». Данная «информация» явля- ется циничной ложью, направлена на дискредитацию наших муниципальных образований перед высшим руковод- ством Московской области и ставит це- лью оправдать допускаяемое беззаконие.

Считаем, что нарушения законности в Люберецком районе приняты массовый и откровенный характер, затрагивают конституционные права населения одной трети района (80 тысяч человек), ведут к необратимым экономическим и социаль- но-политическим последствиям. Необхо- димы срочные, безотлагательные меры по восстановлению действия законов на территории Люберецкого района.

На основании изложенного, просим Вас создать комиссию по проведению служебного расследования ситуации, сложившейся в Люберецком районе.

Главы муниципальных образований Люберецкого района п. Красково И.И. Бадаев п. Малаховка А. Н. Автаев п. Октябрьский Ю.В. Байдуков п. Томилино И.Н. Дворников 22.03.2002 г.

(Продолжение на стр. 3)

Ушел из жизни Музыкант, настоящий мастер...

Малаховская музыкальная школа, которой он отдал всего себя, будет отныне носить его имя



Не стало Леонида Иосифовича Ковлера. Внезапно, в воскресенье. Между рабочими днями.

Воспитанник Московской консерватории, свою твор- ческую жизнь он начинал солистом оперного театра в Ташкенте. Но тянуло к педагогической работе, и он при- нял на себя руководство детской музыкальной школой в Луховицах. Потом была Удельнинская музыкальная, под его руководством превращенная в школу искусств.

И, наконец, — Малаховка. Впрочем, и у нас, как и на предыдущих местах работы, почти все пришлось начи- нать сначала. Классы создавать, инструменты приоб- ретать, учителей находить. Причем, непременно самых лучших. Чтобы были преданы делу и одержимы, как он сам. И благодаря его обаянию и неумеряемой энергии, все это ему удалось. Сегодня Малаховская музыкальная — одна из самых лучших в округе.

Потому и было присвоено Ковлеру Леониду Иосифо- вичу почетное звание заслуженного работника культу- ры Российской Федерации.

По складу своего характера Леонид Иосифович все- гда и ко всему был неравнодушен. Его волновали успехи учеников и их дальнейшие судьбы, он постоянно помнил о своих коллегам в районе, беспокоился о делах поселка.

Сегодня, когда его, такого светлого, доброго, чуткого и очень отзывчивого уже нет с нами, особенно остро сознаешь, какую невосполнимую утрату все мы понесли. Образ этого замечательного человека навсегда сохранится в сердцах всех, кому выпало счастье общаться с ним — учиться у него, работать с ним и быть его другом.

Мы скорбим и выражаем свое искреннее сочувствие семье, родным и близким Леонида Иосифовича.

Администрация п. Малаховка Коллектив музыкальной школы Редакция «Малаховского вестника»

Нам есть что сохранить для потомков, было бы желание

Каждый год, с приходом весны, когда растаявший снег обнажает нашу незащищенную землю, мы видим ужасную картину. Кругом мусор! Весной, как никогда, мы видим плоды своего бескультурья, неуважения к своей земле, к своему дому.

Как часто мы произносим «Раньше такого не было!». Правильно не было. Но и не было такого мусора, как пластиковые бутылки и пакеты, жестяные банки, различные упаковки от соков и молочных продуктов, красочные обертки, что в основном и составляет бытовую мусор. Этот мусор везде: вдоль дорог, на детских площадках, вдоль забора, под платформой и самое поразительное среди парковых деревьев там, где зимой нога человека то и не ступала! Такое впечатление что мы живем на свалке, как в книге Стругатских «Пикник на обочине»: прилетели инопланетяне, устроили себе пикник на обочине, оста-

вили за собой кучи мусора и полетели дальше, только обочина — это вся наша Малаховка, и пикник мы сами себе устраивали, всю зиму. Бросали, где попало, что под руку попадется. А теперь возмущаемся, что грязно.

Тогда вспомним и то, как мы в «былое время», чуть стает снег брали в руки грабли и убирали вокруг дома, как красили в один цвет свои заборы, подправляли лавочки у подъездов, убирались на детских площадках и ругали несмышленишей за каждый брошенный фантик и сломанное дерево. В наше любимое «раньше» — сами мусорили и сами убирали. И считалось зазорным иметь завалившийся забор. Почему же сейчас мы ждем «добраго дядю», который за нас все сделает? Нет такого дяди, а Администрации, поверьте, очень трудно справиться без вашей помощи. С 21 марта начинается месячник по уборке пос. Малаховка. Уважаемые



жители, неужели нам все безразлично?! Конечно, нет. Включайтесь в работу, пока не настала огородная пора. Сделаем нашу Малаховку чистой, как прежде, чтоб душа радовалась и глаз отдыхал, глядя на плоды своего труда. Много проблем в нашем

поселке, и одна из них это наш парк и сгоревший театр. Сейчас мы обращаемся к истинным жителям Малаховки, особенно к тем, кто живет рядом с парком, кто бегал туда еще ребенком, кто не очерствел душой. Сделаем наш парк действительно парком,

местом отдыха и гуляний. Но картина к сожалению печальная: почти 20 обгоревших деревьев вокруг бывшего театра, которые надо удалять, иначе там просто опасно гулять. Кусты посреди парка образовали зону повышенной опасности: там и пьянки, и наркоманы, и любовь на скорую руку, а как следствие разбитые бутылки, банки, шприцы и прочие небезопасные предметы. Ну и конечно же сердце сжимается при виде останков летнего театра. На расчетный счет театра, средств поступило так мало, что их не хватит даже на то, чтобы вывести остатки обгоревшего кирпича и арматуры. А привести в порядок парк очень хочется. Пожалуйста, у кого есть желание и силы поработать в парке, отзовитесь! Звоните в Администрацию. Каждую среду наш сотрудник вместе с добровольцами будут работать в парке. Работа на любой вкус: подстричь кусты, со-

брать мусор, что-то покрасить, привести в порядок вход. Уваженье господ, люди состоятельные, которые в силу своей занятости не могут участвовать физически в уборке парка, окажите финансовую помощь. Для справки: чтобы спилить одно обгоревшее дерево в парке надо не менее тысячи рублей, а его еще нужно распиливать и вывезти. Тысяча рублей деньги не очень большие, а дело сделаете благое. Звоните, и мы целенаправленно наметим объект вашей помощи.

Наш телефон: 501-3044.

Мы ждем ваших звонков и верим, что жители поселка будут гордиться тем, что несмотря ни на какие трудности, мы сообща сделаем большое доброе дело, и нам есть что сохранить для потомков.

Воронкова С.В. — специалист по культуре
Крехтунова Н.В. — специалист по экологии



Подарки получать приятно, а все же — что там говорить — куда приятнее дарить!



Получать подарки любят все! Мы ждем с нетерпением какой-нибудь памятной даты, предвкушая, как будем с учащенным пульсом открывать коробки, чтобы увидеть то, чем нас хотели порадовать. Иногда после распаковки подарков мы чувствуем разочарование, почти такое же, как у ребенка, который мечтает о настоящей собаке, получил плюшевого щенка с этикеткой «Made in China».

Почему нам часто дарят то, что мы, в лучшем случае, оставляем где-нибудь пылиться, а в худшем — отдаем в чье-либо пользование? Бывает, что такой подарок кочует из рук в руки, из дома в дом, часто меня обладателя и быстро забываясь. Действительно, есть повод задуматься. Да, вспоминаем мы, кажется, в прошлом году было лень рыскать по магазинам, вроде бы из-за дождя, и Маше пришлось подарить те духи с резким синтетическим запахом, которые подарил Петя в позапрошлом. Вот и получается замкнутый

круг. Что же делать? Учиться дарить подарки! Ведь это настоящее искусство и отличный способ расположить к себе человека.

Существует такая категория дарителей, которая, при случае, тащит из дома все, что еще не окончательно потеряло свой товарный вид. Конечно, дарить что-то из своих ненужных вещей — дело недостойное. К тому же, можно попасть врасплох: а вдруг та старомодная бабушкина брошь окажется ценным антиквариатом? Желательно также, чтобы презент мог принести хоть какую-нибудь пользу будущему обладателю. Простой пример: у меня День рождения в декабре, время, когда в магазинах полно разнообразной новогодней атрибутики. Из года в год, принимая очередной Деда Мороза, я изображаю что-то вроде улыбки, как героиня рекламного ролика дезодоранта «Секрет». Каждый декабрь внушительная коллекция бородатых делушек пополняется новыми экспоната-

ми. Они и в виде свечей, и плюшевые, и как елочные украшения, есть даже один механический: ходит, размахивая руками, и поет напевавшую песенку. Несомненно, люди, которые всех этих «красношубых» вручали, хотели доставить радость своим презентом. Но, исходя из моего горького опыта, выбирая подарок, стоит учесть такие важные качества, как оригинальность и функциональность.

Конечно, это не значит, что хороший подарок должен быть обязательно дорогим. Одной пожилой dame, нашей знакомой, подарили эксклюзивную сумочку из дорогого ботика. вещь, конечно, отличалась безупречным качеством, но не по цвету, не по фасону не подходила имениннице, потому что явно предназначалась для молодой особы. Цена не играет решающей роли в выборе подарка. Главное — вкус и соблюдение несложных правил. Конечно, предполагаемую сумму почти всегда приходится

«сжимать», чтобы поместить ее в рамки наших финансовых возможностей, но и экономия должна быть грамотной и рациональной: помятая футболка, купленная на распродаже, или аляповатый платочек под «Версаче», выгоревший в переходе у предприимчивой старушки, отнюдь не лучший вариант для подарка.

А еще, подарок должен строго гармонировать с личностью того, кому он предназначен. Полезно представить себя на месте получателя и попробовать догадаться, что бы выбрал он сам. В общем, главное условие — индивидуальность.

Не стоит забывать и об упаковке: красиво обернутый подарок выглядит куда эффектнее, чем вещь в простом полиэтиленовом пакете.

Так что, пусть «дни зимних праздников блестящие тревоги», ни 8 марта, ни дни рождения не собьют нас с толку и уж точно не застигнут врасплох.

Вика Чахоян

В связи с имеющимися вакантными должностями профессорско-преподавательского состава АКАДЕМИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ОБЪЯВЛЯЕТ конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам:

- зимних видов спорта: доцент - 2, преподаватель - 1.
- физкультурно-оздоровительных технологий: доцент-1, ст. преподаватель - 1.
- гимнастики: преподаватель - 1.
- физиологии: доцент-1.
- анатомии: доцент-1, ст. преподаватель - 1.
- легкой атлетики: преподаватель-1.
- плавания, гребного и конного спорта: ст. преподаватель - 1, ст. преподаватель (0,5 ставки) - 1.
- футбола и хоккея: ст. преподаватель (0,5 ставки) - 1.
- биомеханики и компьютерных технологий: доцент-1.
- педагогики и психологии: ст. преподаватель - 1.
- философских и социальных наук: ст. преподаватель - 1.

Внимание!

2 апреля открывается 5-й (на сей раз открытый) турнир по волейболу на «Кубок Администрации». В нем примут участие команды муниципальных предприятий Малаховки, а также команды поселков Томилينو и Октябрьский, команда МГАФК и «Правопорядка». Открытие состоится, как всегда, в зале МГАФК, далее игры в 2-х подгруппах пройдут на базе 47-й и 52-й школ. По три встречи каждый день. В день открытия все 12 команд-участниц встретятся на двух площадках МГАФК, начиная с 15 часов. Расписание остальных игр (с 16,00) и результаты встреч — в следующих номерах «Вестника».

Очередное занятие клуба Любителей природы — по подмосковному винограду — состоится в Центре общественных организаций 6 апреля в 13.00.

СОРОКОНОЖКА

Да, есть такое божье творенье на земле. Вернее, в земле, потому что увидеть ее можно, приподняв камень или осклизлое бревно. Сороконожка, она же многоножка и тысяченожка, не выносит, когда светло и сухо, поэтому тут же «делает ноги», чтобы подо что-нибудь спрятаться.

...Если человек произошел от обезьян, то жуки и бабочки — от червей, у которых на каждом сегменте выросло по паре ног, и они стали многоножками. А когда ноги выросли, и их осталось только шесть, появились те, кого мы называем насекомыми: жуки, мухи, тараканы, бабочки, пчелы и т.п. — что составляет три четверти всех видов животных.

Тысяченожки не только очень древние и очень скрытные, но и весьма своеобразные существа. Их многие тысячи видов, размером от 1 до 30 см. Живут они повсюду, кроме пустынь и засушливых мест. Им нужна вода, влага, пойдет даже морская. Питаются они разложившейся органикой (опавшими листьями) или охотятся на тех, кто им по силам — от одноклеточных до ящериц и птиц.

Есть сороконожки-мухоловки, которые бегают ночью по стенам и ловят спящих мух и комаров. У них 15 пар длинных ног и хорошее зрение. Но есть и подземные слепые сороконожки. А есть еще светящиеся в темноте. При свете берберской сороконожки-геофила можно свободно читать газету. У геофилов бывает до 180 пар ног, и они нападают на дождевых червей. Обмотавшись вокруг жертвы как змея, они становятся красными от выпитой крови.

Но самые хищные, крупные и к тому же ядовитые сороконожки — это сколопендры. Южноамериканская гигантская сколопендра охотится на жаб, ящериц и птиц. Укус нашей кольчатой сколопен-

Маленькие сороконожки, прежде чем стать большими, несколько раз скидывают тесную одежду, выпрастывая каждый раз несколько лишних ножек

ры, живущей в южных районах, вызывает у человека сильную опухоль и высокую температуру. Гаитянская сороконожка распыляет вокруг себя ядовитые брызги на расстоянии метра, а калифорнийская предупреждает о себе, потрескивая задними полыми члениками, как гремучая змея. Но это уже самозащита. Те же жабы, ящерицы и птицы — охотно поедают сороконожек. Да что жабы, в Таиланде и Африке местные жители тоже не прочь ими полакомиться.

Самые распространенные у нас сороконожки — это кивсяки, которые, в отличие от обычных плоских, прочих сороконожек — круглые в сечении. Они любят сворачиваться в клубок, питаются листовым опадом, чем способствуют плодородию лесных почв. На 1 га встречается до 1 млн. этих трехсантиметровых сороконожек. Весной, у прилетающих к нам скворцов, часто половину их рациона составляют кивсяки.

Размножаются сороконожки по-своему, непорочно. Самец оставляет в укромном месте капельку семенной жидкости, которую затем прибирает самка. Отложив кучку яиц, самка обирается вокруг них, создавая особую, насыщенную парами атмосферу. Иначе те могут высохнуть или покрыться плесенью. Некоторые сороконожки строят кроме того колоколообразное сооружение с вентиляционным отверстием наверху. Строительный материал они готовят сами, заглатывая землю и выпуская через два анальных отверстия «бетонный раствор».

Взлупившись из яиц, маленькие сороконожки, прежде чем стать большими сороконожками, несколько раз скидывают ставшую тесной одежду, выпрастывая каждый раз несколько лишних ножек.

Р.Нуретдинов

ЗНАКОМАЯ НЕЗНАКОМКА

Каждый человек когда-нибудь видел гладкошерстную таксу, хотя бы на картинке. Порода эта включает три разновидности собак по размеру: стандартная, карликовая, кроличья. И три — по шерсти: гладкошерстная, длинношерстная и жесткошерстная. Трижды три — всего девять разновидностей такс, не говоря о разнообразии окрасов.

Поговорим сегодня о жесткошерстных таксах. Они были выведены в результате добавления к гладкошерстной таксе кровей ряда пород с жесткой шерстью — в том числе некоторых терьеров, шнауцера и карликового пинчера. Для чего это понадобилось? Для того, чтобы «утеплить» таксу, дать ей возможность подолгу охотиться на улице — в дождь и в холод, в норе и на поверхности. В Норвегии, например, ее используют как гончую собаку по кровяному следу.

Глядя на эту милую собачку, даже не подумаешь, что она — еще и охотница. В 1730 году немецкий писатель-охотовед Дицель писал о таксах: «Все представители этой породы достойны любви за их верность и нежность, к тому же они

очень умны и легко поддаются обучению. В помещении они послушны и в высшей мере чистоплотны. Они всегда выбирают себе самые уютные и теплые местечки в доме. Во дворе они ревностно и злобно несут караульную службу... Безоглядно бросаются на собак, превосходящих их по величине и силе, и имеют свою собственную манеру борьбы: они падают на спину и хватают более сильного противника из-под низа за грудь или шею — таким образом, что крупная собака частично вынуждена, поджав хвост, с визгом ретироваться. Для охотника это — неумимый спутник, и в лесных местностях является универсальной собакой». Ф. Джестер в 1797 г.: «Такса среди всех предназначенных для охоты собак — самая маленькая и слабая, однако своей смелостью и отважностью превосходит их всех. Глубоко под землей она разыскивает своего противника, который не уступает ей в храбрости, однако намного превосходит ее в силе. Такса борется с ним в его собственном владении, борется часами, даже днями, не боясь ни ран, ни опасно-



Флора и фауна Подмосковья

сти для жизни, и редко сдается. Сражается до тех пор, пока ни вынудит противника к бегству, либо пока хозяин не придет ей на помощь, раскопав нору».

Таксы в России сосредотачивались в больших городах. Их держали представители имущих классов образованной части общества. Например, две таксы жили у А.П.Чехова. После революции и гражданской войны селекцию такс в стране пришлось налаживать заново. Порода то угасает, то «разгорается» с новой силой, благодаря самоотверженным усилиям людей. Низкий поклон блокадникам-ленинградцам, которые — уж не представляю, как — смогли эвакуировать часть собак. Из оставшихся в первые же месяцы погибло более семисот. Люди спасли единицы поголовья, устрояв их на работу: таксы охраняли продовольственные склады от крыс.

Но вернемся к жесткошерстной таксе. Не ошибусь, сказав, что Москва на сегодняшний день является для нашей страны центром разведения жесткошерстных такс. Но, несмотря на это, редкий прохожий правильно назовет данную породу, встретив ее на улице. А ведь мы ее знаем с детства. Да-да. Помните «Мальша и Карлсона»? Так вот родители подарили Мальшу щенка именно жесткошерстной таксы. Ну у кого ж из детей не замирало сердце при виде счастливого Мальши и его маленького друга?

И последняя цитата, относящаяся к нашим дням (журнал «Такса»): «Несмотря на своеобразные пропорции тела, таксы производят впечатление существ совершенных. Голова гордо поднята. Взгляд — живой, лукавый, иногда доброжелательный, насмешливый. Прекрасная реакция, сильно выраженный инстинкт самосохранения, также гибкость рассудочной деятельности — позволяют таксам ловко уклоняться от нежелательных контактов с превосходящим по силам противником».

Ну, разве они — не прелесть?!
-Светлана Гавшина (8-902-123-19-96)



КОГДА ЖЕ РАССЕЮТСЯ ТУЧИ...? (Окончание)

Документ

**ПРОКУРАТУРА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
25.03.2002 г. № 7/4-590-01
Главе поселка Малаховка
Автаеву А.Н.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений действующего законодательства о местном самоуправлении

Муниципальное образование поселка Малаховка находится в границах территории муниципального образования Люберецкий район.

В соответствии с п. 3 ст. 6 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в случае, если в границах территории муниципального образования (за исключением города) имеются другие муниципальные образования, предметы ведения муниципальных образований, объекты муниципальной собственности, источники

доходов местных бюджетов разграничиваются законом субъекта Российской Федерации.

Статьей 8 Закона Московской области «О местном самоуправлении в Московской области» разграничены вопросы местного значения, относящиеся к ведению муниципального образования, находящегося на территории другого муниципального образования, а также вопросы местного значения совместного ведения муниципального образования, находящегося в границах другого муниципального образования, и муниципального образования, в границах которого оно находится.

В силу п. 5 ст. 8 Закона Московской области «О местном самоуправлении в Московской области» разграничение полномочий по вопросам совместного ведения устанавливается договором между муниципальным об-

разованием, находящимся в границах территории другого муниципального образования и муниципального образования, в границах которого он находится.

Согласно п. 6 ст. 16 Закона Московской области «О бюджетных правах местного самоуправления» источники доходов местных бюджетов муниципальных образований первого и второго вида разграничиваются законом Московской области в соответствии с договором о разграничении полномочий между муниципальными образованиями. При этом за каждым муниципальным образованием закрепляются на постоянной основе (полностью или частично) собственные налоги и сборы, другие местные доходы.

До настоящего времени договор о разграничении полномочий между муниципальным образованием Люберецкий район и муниципальным образованием посело-

лок Малаховка не заключен. Что препятствует установлению в Законе Московской области «Об областном бюджете на 2002 год» ставок зачисления и нормативов отчисления налогов отдельно для каждого муниципального образования, как находящегося в границах территории другого муниципального образования, так и муниципального образования, в границах которого оно находится.

Кроме того, отсутствие договора о разграничении полномочий и финансирование муниципального образования поселок Малаховка, находящегося в границах территории Люберецкого района, из бюджета Люберецкого района фактически приводит к созданию бюджета четвертого уровня, в то время как ст. 10 Бюджетного кодекса Российской Федерации предусматривает только три уровня, а также в-

чет нарушение принципов равенства бюджетных прав муниципальных образований, равенства местных бюджетов во взаимоотношениях с бюджетами субъектов Российской Федерации (ст. 129 БК РФ).

С учетом изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ПРЕДЛАГАЮ:

1. Заключить договор о разграничении полномочий между муниципальным образованием поселок Малаховка и муниципальными образованиями Люберецкий район.

2. О принятых мерах сообщить в прокуратуру области в месячный срок.

**Первый заместитель
прокурора области
государственный советник
юстиции 3 класса
А.А. Митусов**

Телефонограмма

от 25.03.02 г.

Главе администрации
поселка Малаховка
А.Н.Автаеву

«Люберецкий
водоканал» ставит
Вас в известность,
что в связи с неуплатой
коммунальных
платежей,
холодная вода
будет подаваться
населению по графику
с 27.03.02.

**Директор МУП
«Люберецкий
водоканал»
Ю.А.Паничев**

ОТЧЕТ

(Продолжение. Начало в №№ 9,10,11)

ЖИЛИЩНЫЕ ВОПРОСЫ

При администрации поселка на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий в отчетный период состояло 384 семьи.

Из них граждан, имеющих право на первоочередное предоставление жилых помещений – 116 семей; Граждан, имеющих право на внеочередное предоставление жилых помещений – 42 семьи.

Среди первоочередников на учете состояло:

- работников бюджетной сферы;
- 11 семей педагогических работников;
- 15 семей медицинских работников;
- 6 семей сотрудников милиции.

За отчетный период было распределено 899,1 кв.м. общей площади, 967,2 кв.м. жилой площади; улучшили свои жилищные условия 40 семей (94 человека). Из них 8 семей (21 человек) – очередников администрации поселка, 10 семей (8 человек) – по спискам предприятий; 2 семьи (4 человека) – по решению суда; 8 семей (23 человека) – по статье 46 Жилищного Кодекса РСФСР; 12 семей (28 человек) – закрепили за собой жилую площадь в результате перепрописки; семей (23 человека) – по статье 46 Жилищного Кодекса РСФСР.

Из работников бюджетной сферы – очередников администрации поселка – улучшили жилищные условия: из педагогических работников – 1 семья (3 человека) – Игнатова Л.Н. – предоставлена 2х комнатная квартира общей площадью 43,3 кв.м., в том числе, жилой – 27,3 кв.м.; из медицинских работников – 1 семья (5 человек) Степанова Р.В. – предоставлена 3х комнатная квартира общей площадью 65,4 кв.м., в т.ч., жилой – 45,8 кв.м.; из работников милиции – 1 семья (3 человека) – Коновалова А.Г. – предоставлена 2х комнатная квартира общей площадью 44,3 кв.м., в том числе жилой – 30,3 кв.м.

Из работников бюджетной сферы – по спискам предприятий: из педагогических работников – нет. Из медицинских работников – 6 семей ЦДСК «Малаховка». Из работников милиции – 4 семьи – УВД Люберецкого района.

ТОРГОВЛЯ

Администрация поселка никогда не тормозит и не препятствует развитию бизнеса, а наоборот, всевозможно поощряет, поддерживает и способствует развитию как малого, так и среднего бизнеса, предоставляя в аренду свободные нежилые помещения, выделяя участки земли для строительства и размещения новых торговых сооружений, не забывая контролировать и уже существующие торговые предприятия. И как результат совместной деятельности администрации и предпринимателей в 2001 году созданы новые торговые предприятия: ООО «Час Пик» - продуктовый магазин на Егорьевском шоссе (Стрекалов А. Б.), с широким ассортиментом товаров, новейшим оборудованием, высокой культурой обслуживания; ООО «Русстройсервис» - магазин «Строим дом» также на Егорьевском шоссе, с выставочным стендом всевозможных строительных материалов и изделий, а также хозяйственных товаров. Новый магазин после реконструкции на Рельсовой улице предпринимателя Гамазиной Татьяны Степановны, где можно приобрести как продукты питания, так и всевозможные хозяйственные товары, посуду, подарки и сувениры. На МЭЗе открылся новый продуктовый магазин со встроенной автобусной остановкой фирмы «У озера»: устаревший павильон, не отвечающий современным требованиям, в апреле будет снесен, как павильон фирмы «УЮТ».

Если Малаховский универсальный рынок является образцовым по современному оборудованию, наличию ветеринарной службы, уборке и содержанию, то временный рынок на МЭЗе как бельмо в глазу – не обустроенный, грязный, без наличия контрольных весов. Этим объясняется начало строительства крытого рыночного павильона на МЭЗе. Зато магазин ВЕТЕРАН-СЕРВИС стал пользоваться большой популярностью у жителей МЭЗа. И действительно, магазин с новым современным оборудованием, широким ассортиментом, особенно кондитерских, хлебобулочных изделий, а также разнообразием овощефруктовой продукции стал, наконец-то, отвечать современным требованиям. Довольны и ветераны адресным обслуживанием. Но администрация и Совет депутатов поселка, предоставляя льготы этому магазину по аренде помещения, предъявляет

и более строгие требования – это расширение группы товаров для ветеранов и увеличение количества обслуживающих ветеранов различных категорий. По просьбе пайщиков, проживающих на МЭЗе, нежилое помещение в доме № 6 предложено Малаховскому ПО для организации магазина по обслуживанию населения и пайщиков по дисконтным картам. Продолжает улучшать внешний и внутренний интерьер своих торговых предприятий малаховское потребительское общество. Как совершенно новый столичный магазин восприняли мы магазин «Мини-маркет» после реконструкции. Прекрасное оборудование, кондиционеры, световые витрины – белизна, свет, красота и широкий ассортимент товаров с прекрасной выкладкой. Стационарным магазинам надо держать равнение на этот «Мини-маркет», например, такой магазин, как магазин № 81, стоящий в центре поселка, совершенно потерял свои лица как внешне, так и внутренне – там необходим ремонт, замена оборудования, расширение ассортимента – в противном случае администрация вынуждена будет поменять арендатора.

Современным торговым павильонам необходимо постоянно обновлять весовое оборудование и внешний интерьер.

Наряду с позитивными моментами, в торговле остаются и большие недостатки: грубость продавцов, плохое хранение продуктов на лотках рынка, обсчет, обвес покупателей. Как и в прошлые годы, работа с этими недостатками ведется постоянно, но искоренить это в наших людях нелегко, хотя все чаще можно слышать хорошие отзывы о работе торговых предприятий, так как ни одно обращение покупателей не остается без внимания (сколько торговых работников было оштрафовано за нарушения?)

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Все предприятия бытового обслуживания, в основном, сосредоточены в центре Малаховки: металлоремонт, ремонт обуви, часов, приемный пункт стирки и химчистки, парикмахерские. А вот жители пос. МЭЗ испытывают трудности в бытовом обслуживании.

Чтобы исправить этот пробел, администрация в 2000 г. сдала в аренду помещение Дома быта фирме – без права перепро-

филирования, но, к сожалению, Дом быта, будучи в управлении Госкомимущества Люберецкого района, настолько оказался разрушенным, что восстановить в течение года его не удалось, то есть, задачей администрации поселка остается восстановить Дом быта и расширить оказание бытовых услуг и для жителей пос. МЭЗ.

По-прежнему работают бани; 270 человек из малоимущих семей имеют льготы; льготы предоставляются и в парикмахерских.

Но особенно мне хочется отметить появление новых социально значимых услуг – это открытие компьютерного зала и предприятия «Телелайн». Заслуга в открытии значимых услуг для населения принадлежит Малаховскому ПО. И это, прежде всего, говорит о хозяйственном подходе к использованию старых складских помещений. Сейчас это современные учреждения, хорошо оборудованные, а главное они создают удобства в приобретении телефонкарт и получении первых элементарных навыков пользования компьютером. Мы ставим перед собой задачу – открыть компьютерный зал и для детей на МЭЗе.

КУЛЬТУРА

Как и в прошлые годы, много развлекательных и воспитательных мероприятий проводилось в поселке, как для детей, так и для населения поселка в целом. Наши традиционные праздники с каждым годом привлекают все большее количество жителей. Порой даже зал Киноцентра не вмещает всех желающих.

Школьные праздники гимназии № 46, как КВН, Масленица давно стали традиционными для всех желающих.

Значительная работа была проведена в музее «Истории и культуры». Расходы составили - 23 тыс. рублей.

Методический кабинет при областном Комитете по культуре с помощью руководителя студии при Малаховской музыкальной школе – Меркулова В.Н. – организовали межзональную выставку детского изобразительного искусства «Весна Подмосковья-2001», в которой представили свое творчество оные художники из 41 образовательного учреждения культуры и искусства Московской области. В том числе, представлены и работы студийцев В.Н.Меркулова, а также работы кружковцев нашего

Дома детства и юношества.

Такие совместные мероприятия, безусловно, способствуют усилению роли профессионального художественного образования, выявлению юных талантов.

В изучении истории и культуры поселка огромный вклад продолжает вносить и редакция газеты «Малаховский вестник», 10-летие которого мы отметили в 2001 году. Впервые был отмечен в поселке широко, торжественно и тепло ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА – так была восстановлена справедливость в значимости работников бюджетной сферы – учителей и медиков.

Несмотря на все житейские трудности, люди очень нуждаются в праздниках, и это не «пир во время чумы», а естественная потребность людей в музыке, песнях, беседах и встречах. Вот почему наши общественные организации, получив достойное место для работы, часто стараются свои деловые собрания скрасить музыкальными паузами. Такие небольшие импровизированные концерты администрации поддерживают морально и материально.

Киноцентр «СОЮЗ» несколько раз пытался организовывать показ кинофильмов, но видеопрокат пока преобладает над простым кинематографом и поэтому, оставив эту затею, Киноцентр проводит большую работу с детьми, приглашая различные художественные и театральные коллективы, а для взрослых устраивая выставки-продажи, чтобы зарабатывать деньги на содержание Киноцентра. И мне хочется поблагодарить Есаулова Ивана Леонидовича и Марченко Ларису Александровну за отеческое отношение к своему учреждению культуры. Расходы на к/ц – 191 тыс. рублей.

Благодаря совместным усилиям, выполняя указы избирателей, нам вместе с депутатом Совета депутатов Люберецкого района Губиным В. Г. удалось отремонтировать полы в зрительном зале, что создало благоприятные условия для занятий хореографией с детьми.

Все действующие учреждения культуры, как видите, сохранены и продолжают развиваться.

Но болью по-прежнему остается строительство Летнего театра, деньги, которые были обещаны нам на проектно-сметную документацию из областного бюджета, выделены не были; на благотворительном расчетном

счете всего 30 тыс. рублей, а инвесторы к нам не спешат.

Попечительский Совет провел значительную работу с состоятельными людьми поселка, но результат небольшой.

Сейчас мы ставим задачу очистить и облагородить территорию парка с помощью населения и школьников. Установить малые архитектурные формы, чтобы создать условия для отдыха и прогулок, как детям, так и взрослым.

Я выражаю сердечную благодарность местным предпринимателям, руководителям предприятий, которые оказывают помощь в проведении многих поселковых праздников, в том числе, и новогодней елки для детей из многодетных и малообеспеченных семей. Но не могу умолчать и о кошунственном отношении то ли подростков, то ли школьников, когда речь идет о содержании хоккейной площадки и установке новогодней елки на МЭЗе. Подсчитайте сами: во сколько обошлась администрации поселка и Малаховскому экспериментальному заводу: два дня работы крана, грузовой машина – поездка в лес за лапником, покупка игрушек, электрических гирлянд, динамика, 100 метров кабеля для подключения музыки, установка рабочими художественных панно и т.д., и елку нарядили!!! Каким же надо быть паразитом, чтобы 31 декабря залезть на елку, снять динамик, оборвать электрогирлянду и тем самым наказать всех пришедших в новогоднюю ночь на стадион к елке. И я задаю себе вопрос: стоит ли это делать вновь и вновь? Видно, усилиями только администрации это остановить трудно. Надо всем вместе – милиции, руководителям, учителям – вести большую воспитательную работу с молодежью.

(Продолжение следует)

**А репортаж наших
корреспондентов
об отчете руководителей
поликлиник и аптек
Малаховки,
состоявшемся
в прошлую пятницу
в Центре общественных
организаций, читайте
в сл. № «МВ».**

Требуются на постоянную работу в администрацию поселка Красково специалисты по направлениям:

- экономический анализ;
- муниципальная экономика;
- экономика ЖКХ;
- гражданское и муниципальное право.

Обязательно высшее образование и навыки работы с ПК.
Обращаться по тел.: **501-55-72**.
Резюме по факсу: **501-55-90**.

Приглашается на постоянную работу (возможно совместительство) в администрацию поселка Красково системный администратор.

Минимальные требования:

- опыт администрирования в локальной вычислительной сети на базе Windows NT4 Server и Windows 95/98;
- программирование баз данных (Access 2000, Visual Basic for Application);
- хорошее знание MS Office 2000;
- базовые навыки работы в графических пакетах;
- знание аппаратного обеспечения;
- опыт обслуживания оргтехники.

Обращаться по тел.: **501-55-72**.
Резюме по факсу: **501-55-90**.

Малаховскому Пищекомбинату (колбасный цех) срочно требуются опытные формовщики (вязальщицы) колбасной продукции. Работа: два дня через два. Зарплата от 5000 руб.
Адрес: Егорьевское шоссе, д. 15.
Тел.: **8-903-180-7119**. **Меньшаков**

Детский санаторий МИД России в пос. Малаховка приглашает на постоянную работу:

Водителя со стажем на а/м «Волга» и ассенизаторскую машину - муж. до 50 лет, без в/п, возможна загран. командировка по служебной линии.

Врача-педиатра, с опытом работы в детских дошкольных учреждениях; Зам. глав. врача по АХЧ - мужчина до 55 лет, без в/п, без группы инвалидности. Требования: техническое образование, знание электрики, сан. техники, автослесарное дело, водительский стаж; Мед сестер с сертификатом по педиатрии (сутки-трое); Воспитателя - педагога с опытом работы в детских учреждениях; санитарок (сутки-трое). Все сотрудники имеют возможность устройства ребенка в санаторий 3-6 лет на льготных условиях. Адрес: пос. Малаховка, ул. Пушкина, д. 14. 501-22-63 - главный врач, 501-41-55 — бухгалтерия.

ПАРИКМАХЕРСКАЯ «ДЕБЮТ»

(на поселке МЭЗ и в Доме быта)

МУЖСКОЙ И ЖЕНСКИЙ ЗАЛЫ

- стрижка (для пенсионеров скидка)

- химическая завивка

- окраска,

укладка волос

- мелирование

и тонирование.

КАБИНЕТ КОСМЕТИКИ

- чистка лица

-электроэпиляция

- косметический

и общий массаж.

Применяется жидкий азот.

Работают высококвалифицированные мастера.

В педикюрном кабинете вас ждет мастер

Ольга Ивановна Кириллова.

Приходите!

Вы будете выглядеть еще лучше.



Детскому саду № 64 требуются няня и медсестра.
Тел.: **501-42-81**.

Дистрибьютор косметической фирмы «Орифлейм» принимает заказы по ценам производителя.
Приглашает к сотрудничеству.
Тел.: **501-17-31**.

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке).
В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты.
Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.
Предъявителю объявления - скидка.

Магазину «Строим дом» на постоянную работу требуется продавец (мужчина или женщина до 35 лет). Наш адрес: Егорьевское шоссе, д. 16 (ост. МОМЗ).
Тел.: **501-35-54**.

«Мини-маркет» на Егорьевском шоссе - требуются обаятельные продавцы. Если Вы обладаете этим качеством и у вас есть желание поработать в этой сфере - Вы, верно, придёте к нам по тел.: **501-85-95**.

Уважаемые жители поселка!
У нас в поселке открылся новый вид услуг. Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону **501-20-90** с 9.00 до 15.00.
Тел. **8-910-4196-081** - круглосуточно. Фирма «Электрогарант» - это быстро, качественно, недорого.
- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- проектирование эл. сетей,
- посреднические услуги в энергетике.
Гос. лицензия Д-191668.

Кафе-бару «Тройка» (в киноцентре «Союз») срочно требуются повара, официанты, рабочие по кухне.
501-41-90, 501-85-95.

Обувному предприятию ТРЕБУЮТСЯ:

закройщики, заготовщики верха обуви, обувщики, фрезеровщики, механики, рабочие. Возможно обучение.
Обращаться: п. Малаховка, Егорьевское шоссе, ЗАО «Люберецкая обувная фабрика».
Тел.: **501-31-85**

3-му почтовому отделению связи (пос. МЭЗ) требуются почтальоны.
Тел.: **501-03-66**

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17. Без перерыва на обед. **501-10-09, 501-10-11.** (Во дворе телефонной станции - Красковское шоссе, 14)

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс **501-10-72**, склад **501-50-09**

Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

РИА «Новости»
Начальная школа - детский сад
Продолжает набор детей в дошкольные группы и 1 класс
Приглашаем на работу врача, физiomедсестру, учителя нач. классов, учителя музыки, воспитателя, няню дневную и ночную, водителя, слесаря-сантехника, дворника.
Приглашаем школьников до 12 лет на отдых в весенние и летние каникулы.
Красковское шоссе, 50.
Тел. **501-96-33**.

Универмаг «Презент» (рядом с магазином «Цветы») Широкий ассортимент. Низкие цены. Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и другим организациям. Возможна бесплатная доставка. Ждем наших покупателей.
Тел.: **501-32-57**

Универмаг «Презент» Открыл новый гастрономический отдел. Предлагаем большой выбор свежих продуктов питания по умеренным ценам.
Тел.: **501-32-57**

САЛОН КРАСОТЫ «ЭЛИТА»
Предлагает следующие услуги

- Стрижка любой сложности
- Все виды химии
- Окраска волос
- Мелирование-колорирование
- Вечерние и свадебные прически
- Укладка
- Маникюр-педикюр
- Косметология по последней технологии
- Прокалывание ушей «PIRSING».

Все виды услуг выполняются мастерами высокого класса препаратами ведущей фирмы **TRICOLOR PROFESSIONAL**.

Индивидуальный подход к каждому клиенту. Качество выше нашей цены!
Ждем Вас с 10.00 до 19.00 без перерыва по адресу: МЭЗ Быковское шоссе, д.6 (бывший ресторан «Уголек»). Выходной - понедельник.

Требуются косметолог и парикмахер



ЛЮБЫЕ ЛЕКАРСТВА
Вы найдете в Новой Аптеке у платформы Малаховка, на северной стороне.
Справки о наличии, заказе и доставке на дом по тел. **501-33-52**.
Будьте здоровы!

Фирма ООО «Горизонт-Пластик» предлагает вашему вниманию изготовление окон и дверей из ПВХ и дерева
557-70-77, 557-80-55, 557-81-55
с 9.00 до 18.00

Фирме ООО «Горизонт-Пластик» требуются:

- главный инженер
- главный бухгалтер
- менеджеры по работе с клиентами
- сотрудники в отдел ОТК
- ученик маляра

Тел. **557-62-11**
Наталья Борисовна (10.00 - 18.00)

Фирма «Кроста-Строй» в Малаховке (напротив ж/д касс станции) предлагает со склада в Москве и под заказ:

- металлочерепицу и водосточные системы

Производитель - Компания «Раннила» (Финляндия).
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.
501-41-63
10% скидка
Сделайте подарок Вашим правнукам.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Предлагают:
Цветы и комнатные растения
Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.
В большом ассортименте земля и дренаж для различных видов комнатных растений.
Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран. Керамические сервизы, посуда. Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла. Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины; к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях.
Большой выбор свежих семян овощных культур и цветов.
Возможна доставка.

НОВЫЙ МАГАЗИН «КНИГИ»
открылся в киноцентре «Союз»

- Большой выбор художественной, научно-популярной и детской литературы.
- Канцелярские товары для школ и офисов.
- Услуги ксерокопирования.

Работаем без выходных.
Пн.-Пт. - 10.00-19.30
Выходные - 10.00 - 17.30
Тел. **551-11-90**

Требуются продавцы на лоток.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Ваш сайт в Интернете: <http://malahovka.ru>
Почтовый ящик: malahovka@malahovka.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
Р.А.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наши реквизиты:
Р/с 40602810707441000052
ИНН 5027002029
БИК 044606744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 3010181050000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике», отпечатана в Производственно-издательском комбинате ВИНТИ. 140010, г.Люберецы, Октябрьский пр., 403.
Т.554-21-86
Подписано в печать 27.03.02
Об.1,5 п.л. Тир.3500. Зак. 591